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Německo chce přednostně udělovat azyl všem LGBTQ
necenzurovanapravda.cz/2022/09/nemecko-chce-prednostne-udelovat-azyl-vsem-lgbtq

Německo se tím jen připojuje k některým dalším zemím, které již

otevřeně deklarovaly, že v případě, že se někdo prohlásí za

příslušníka LGBTQI komunity, bude mu udělen azyl automaticky.

Tento důvod dokonce celé azylové řízení velmi výrazně urychluje. V

Německu pak jde nyní o hlavní důvod k uznání azylu.

Jisté je, že toto oznámení se již brzy donese i ke všem, kdo míří do

Německa, takže zatímco dosud byli všichni „nezletilci bez

doprovodu,“ tak nyní se bude takřka každý hlásit k LGBTQ. Stačí si

jen zjistit, jaká pestrá škála genderových identit je již v Německu

uznávána a některou z nich si zvolit. A pokud to bude chtít dotyčný

jedinec změnit a prohlásit se třeba za rok nebo dva za nějaké jiné

pohlaví, tak i to již německé zákony umožňují.

Připomínám, že v rámci takíji (přetvářky) může džihádista lhát o

čemkoli, tedy klidně se může vydávat i za LGBTQ. Přece jen se různé

úchylky prokazují jen velmi těžko, rozhodně hůře než věk. Tedy

zatímco například pětatřicátník, tvrdící, že je šestnáctiletý puberťák,
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může při případném kostním testu narazit, tak pokud bude tentýž

muž nyní tvrdit, že je LGBTQ, aniž by si účelově měnil věk, bude to

na azyl plně postačovat. A jen stěží mu někdo dokáže, že nelže, pokud

bude například tvrdit, že se cítí být ženou.

Ti, kteří jsou sociálně vyloučeni nebo dokonce pronásledováni kvůli

své sexuální orientaci ve své vlastní zemi, by měli být v budoucnu

uznáni rychleji než běžní žadatelé o azyl v Německu, jak hlásí noviny

„Bild“. Jedná se o nový zákon z pera vlády „semaforu.“

Mnoho žadatelů o azyl pochází z islámských zemí. Islámské právo,

právo šaría, stanoví trest smrti za homosexualitu. Byla také výslovně

implementována do státního práva v některých muslimských zemích,

jako je Brunej, Írán, Jemen, Mauritánie, Nigérie a Saúdská Arábie.

Zákony v Afghánistánu, Pákistánu, Kataru, Somálsku a Spojených

arabských emirátech na druhé straně stanoví trest smrti pro

homosexuály pouze v určitých výjimečných případech.

Stále více žadatelů azyl opakovaně tvrdí, že jsou netolerovatelným

způsobem diskriminováni kvůli svému sexuálnímu chování ve své

vlastní zemi. Z tohoto důvodu museli zaměstnanci Spolkového úřadu

pro migraci dosud pro tyto žadatele o azyl učinit ne vždy velmi

jednoduchou „behaviorální prognózu“ a pokusit se posoudit, zda je

nepravděpodobné, že by se mohli zdržet takového sexuálního

chování ve své domovské zemi, a proto potřebují azyl v Německu.

Přesně tato „behaviorální prognóza“ je nyní pryč a již se nebude u

nikoho provádět.

Kromě homosexuality německý právní text uvádí i další sexuální

úchylky, o kterých většina lidí v Afghánistánu, Saúdské Arábii a

Íránu pravděpodobně nikdy neslyšela. „Bild“ píše:

„Lesbičky, gayové, bisexuálové, transsexuálové a intersexuální

uprchlíci musí v azylovém řízení učinit důvěryhodnými, že jsou ve

své vlasti pronásledováni kvůli své sexualitě. Na Federálním úřadě

https://www.pi-news.net/2022/09/sexuelle-orientierung-wird-privilegierter-asylgrund/
https://www.bild.de/lgbt/2022/lgbt/verfolgt-weil-sie-lgbt-sind-regierung-will-queere-asylsuchende-besser-schuetzen-81382840.bild.html


3/3

žadatelé o azyl podstupují dvoustupňovou zkoušku, ve které Bamf

také kontroluje, jak se uprchlíci „chovají“, když se vracejí do své

země původu.

Právě tato takzvaná „behaviorální prognóza“ má být v budoucnu

vymazána podle nových služebních instrukcí pro queer uprchlíky:

„Není stanovena žádná prognóza, pokud jde o význam sexuální

orientace a/nebo genderové identity žadatele.“

Tedy zatímco dosud nebylo tak jednoduché se prohlásit za LGBTQ,

nyní to bude hračka. Dřív se takový jedinec prověřoval a nějakou

dobu bylo sledováno i jeho chování, aby bylo jisté, že dotyčný nelže.

Nyní se nic prověřovat nebude, plně postačí prohlášení daného

jedince o tom, že se hlásí k homosexualitě nebo některé z

nepřeberného množství genderových identit.

Tento nový zákon se samozřejmě dal očekávat, protože již nejedna

neziskovka si stěžovala, že podobné prověřování je xenofobní,

homofobní a rasistické. Ostatně, každý Němec se podle nového

zákona může až 1x ročně prohlásit za jiné pohlaví, takže podobná

vstřícnost mohla být očekávána i v rámci azylového zákona.

Jisté je, že nyní už nebude každý příchozí „sirotek bez doprovodu,“

ale každý bude LGBTQI. Stačí si zvolit některou z již  více než 100

genderových identit. A azyl je v kapse…

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 12 Průměrně: 4.8]
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